

汽车专刊

比亚迪2014款S6举行山东区品鉴会

6月24日,以“动力更+劲,空间更+自由”为主题的2014款比亚迪S6山东区品鉴会在临沂举行。来自山东各地市的媒体通过静态品鉴、NVH性能评测、试乘试驾等环节,体验了2014款S6在动力、空间、安全、静音等方面带来的全新升级。

自2011年5月上市以来,S6市场表现优异,半年后即进入月销万辆俱乐部,更蝉联自主SUV单车销量冠军。随后,中国汽车总评榜“年度最佳SUV”、“年度最畅销SUV”等大奖纷至沓来。目前,S6已累计销售超过25万辆,既叫好又叫座。

全新引擎, 动力更劲油耗更低

2014款S6拥有一颗强大的心,那就是比亚迪自主研发、曾荣获“中国心”年度十佳发动机大奖的1.5T发动机。全铝合金的发动机机体、缸内直喷、涡轮增压、可变气门正时,四大技术的完美结合,使得这台1.5T发动机在实际驾驶中能够发挥出大排量的强劲动力,并兼具质量轻、低油耗、环保等优点。最大输出功率达到113kW,峰值扭矩240N·m,动力不仅媲美传统的2.4L自然吸气发动机,在同级别车型里,也是表现最优秀。而且,区别于只有涡轮增压技术的同类车型,S6的1.5T动力还有缸内直喷技术,优点是升功率大、燃烧效率高,带来充沛动力的同时也更省油。所以每次看到单T车型的油耗数据时,总是有种让人累觉不“I”的心情。

2014款S6带来的“速度与激情”不仅仅在于推出了1.5T车型,原有的2.4L动力车型,同样进行了升级。比亚迪自主研发的BYD488QA发动机+6速手自一体动力总成,代替了原来的三菱4G69发动机+4速



自动挡动力总成,带来更强劲、平顺动力的同时,也进一步提升了燃油经济性,百公里综合油耗仅8.8L。

五星安全, 带来最贴心的保护

作为SUV界的“硬汉”代表,S6能获得25万用户好评,其中重要的一点就是能带来足够的安全防护。在权威C-NCAP碰撞测试中,S6曾经凭借卓越的主被动安全性能获得五星安全评级,成为自主首款五星安全SUV。

S6的五星安全是怎样炼成的?除了经过比亚迪三大实验室各种严苛的测试外,S6的稳定品质还有赖于对其车身的完美打造。例如,同类品牌的前后防撞钢梁厚度是1—2毫米,但S6采用的是双层高强度防撞钢梁,前防撞钢梁达到4毫米,后防撞钢梁

为3.2毫米。所以,“3H高强度全方位碰撞吸能安全车身”的称号不是随便叫的。

安全配置方面,2014款S6在原来的8安全气囊、彩色显距倒车影像监视、右前轮盲区可视、全方位倒车雷达等基础上,改进了内后视镜电子防眩的功能,使得防眩更舒适,行车更安全。此外,全系标配LED高位制动灯、光感自动控制大灯系统、带喷水洗涤功能背门雨刮、超速报警功能、手刹未解除警报提示等功能。特别值得一提的是,2014款S6还配备了抓地力更好、胎噪更小的米其林轮胎,正所谓好马配好鞍,好车配好胎。

超大空间, 现场装下3支球队

与同级车型相比,S6的长宽高和轴距数据都更有优

势,从而带来最舒适的驾乘空间。2014款S6更采用了深色皮质座椅,强调运动元素包裹性也更好,高配车型的驾驶席座椅还具有8向电动调节功能,可实现座椅的前后滑动、座椅高度、靠背角度和腰靠调节,便于找到最舒适的驾驶坐姿。离地190mm的车身高度,通过性更好的同时也带来了更广阔的视野。后排乘坐空间方面,得益于2720mm超长轴距,S6也拥有了一个“无敌第二排”,即使1.8米的大块头坐进去,也丝毫没有局促感。

为了更直观地让大家感受到S6的大空间,比亚迪在此次品鉴会的现场举行了一次“装人实验”,当看到穿着不同国家足球队队服的33名足球宝贝以及3名裁判员,共计36人依次从S6车上走下来的时候,在场的小伙伴们都惊呆了。

滨州瑞迪 开启店庆促销季

7月1日-7月31日,滨州瑞迪即将开启奥迪3周年店庆促销季活动。全系冰点价直降到底,每天神秘特价车让利回馈。即日到店更有奥迪指定车型76折疯抢钜惠!

促销礼:凡在店庆期间进店客户均可获得精美礼品一份

特价礼:店庆特价车型,奥迪A3最高优惠20000元

金融礼:首付4万即可入主奥迪A3家族;首付50%,一年还款,日供仅需12.9元,并享厂方金融贴息政策!

置换礼:

1. 参与评估客户赠送Audi精美钥匙扣一个

2. 所有品牌车辆(非Audi)参与置换Audi车系,尊享2000元现金礼及2000元工时礼券;置换A1/A3/Q7/A8均尊享3000元现金礼以及3000元工时礼,并赠送Audi拉杆箱一个(原价置换指定车型除外)

3. Audi专享置换礼,Audi品牌车辆参与置换Audi车系,尊享5000元现金礼及5000元工时礼券,并赠送Audi拉杆箱一个

4. Audi老客户介绍礼,Audi老客户介绍并推荐新客户成功置换Audi车系,老客户尊享2000元工时礼券